

Публичный отчет Первичной профсоюзной организации МКОУ СОШ № 9 за 2024 год

Профсоюзный комитет МКОУ СОШ №9 ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно

В нашей школе работает 69 человек, 67 из них - члены Профсоюзной организации, три человека из которых являются молодыми специалистами. За отчетный период численность нашей профсоюзной организации выросла на --6--чел.

Собрания комитета проводились раз в 1 месяц или по мере необходимости для решения актуальных проблем и вопросов: поздравление членов профсоюза, оказание материальной помощи, проверка трудовых книжек, подготовка к майским демонстрациям, подготовка к праздникам, обсуждение принятия коллективного договора, подготовка отчетных документов в районную организацию, вопросы по охране труда, вопросы мотивации, работа с молодыми педагогами, подготовка публичного отчета, обучение профсоюзного актива, информатизация.

В ноябре 2024 г. был принят новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. В течение месяца работала комиссия, которой удалось включить следующие положения: предоставление отгулов за работу без листа нетрудоспособности; педагогам за подготовку победителей олимпиад; участникам профессиональных конкурсов; техническому персоналу за подготовку школы к учебному году. Премиями поощряются открытые уроки и работа в семинарах. Так же в коллективный договор был включен раздел «Молодежная политика». Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывалась после операций на лечение, в связи со смертью близких людей. Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями. Более полную информацию, основные документы, коллективный договор, отраслевое соглашение, публичный отчет, информационные бюллетени расположены на профсоюзной страничке на сайте школы. Информация постоянно пополняется и обновляется.

Расходы средств профсоюзного бюджета осуществляются на основании выписок из протоколов заседания профкома. Для проведения различных мероприятий составляется смета расходов.

По культмассовой работе: поздравления юбиляров; оказание материальной помощи; празднование 1 сентября, Дня учителя, 23 февраля, 8 марта; новогодние профсоюзные подарки.

Поздравления юбиляров (За отчётный период было выделено из профсоюзных средств нашей первичной организации к юбилейным годам кратных 5 –7 членам профсоюза на общую сумму 3500 рублей) По новогодним профсоюзным подаркам: каждый работник получает на своих детей до 14 лет подарки.

В течение трех лет Профсоюзный комитет:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- проводил проверку оформления трудовых книжек;
- контролировал выполнение коллективного договора;

Торжественно и коллективно отмечаются праздники: «Новый год», «День защитника отечества», «Восьмое марта», «День учителя». К праздникам составляются сценарии. Каждому педагогу представляется возможность проявить свои таланты (в пении, танцах, сценическом искусстве).

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных и спортивных мероприятиях школы, особенно отметить:

- Перепелицыну Людмилу Владимирову (за оформление профсоюзной страничке на сайте школы);
- Грибко Галину Александровну (активное участие в подготовке праздников и поздравлений членов профсоюза);
- Стукалову Людмилу Валентиновну (подготовке сценариев к мероприятиям);
- Мосиенко Оксану Валерьевну (организация мероприятий и праздников);

Хочется сказать слова благодарности руководителю нашего ОУ Шияновой Анне Николаеве за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь, а если нет возможности решить вопрос положительно, то конструктивно изложит причину. Именно с таким руководителем можно продуктивно работать во благо коллектива. У нас цели и задачи одинаковые. Только во взаимном содействии мы можем достичь выгодных результатов. Неплохо поработали, но немало дел предстоит сделать еще. Впереди крайне серьезный период и крайне серьезные задачи. Нам надо соответствовать своим действиями масштабу и важности этих задач.

Выражаю сердечную благодарность всем членам профкома, профсоюзной организации школы за активную и бескорыстную работу.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе, остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Мы с вами – коллектив и часть нашей жизни проходит в стенах этой школы, поэтому какой она будет - наша жизнь здесь, зависит только от нас самих.

Я заканчиваю свое выступление такими словами:

В жизни много хлопот
Надо думать, стремиться и верить
И не ждать, что для всех
К счастью откроются двери.
Выше нос и не трусь,
Коль стремишься к намеченной цели,
Знай, что есть профсоюз
Он поддержит, поймет и оценит.





